
Следственным отделом по Анивскому району бывший руководитель системы образования подозревается в мошенничестве

Следственным отделом по Анивскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Тянь Е.А.) возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя муниципального Бюджетного учреждения «Центр обеспечения функционирования системы образования Анивского городского округа» (далее – МБУ ЦОФСО). Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, в январе 2013 года муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3 села Огоньки» и МБУ ЦОФСО заключили договор о бухгалтерском обслуживании, согласно которому центр принял полномочия по ведению бухгалтерского учета указанной школы. В августе 2013 года подозреваемая, используя свое служебное положение, распорядилась выдать ей из кассы МБУ ЦОФСО денежные средства в сумме 56 тысяч рублей для выдачи в качестве отпускных воспитателю дошкольной группы. Однако подозреваемая деньги воспитателю не выдала, при этом изготовила поддельную платежную ведомость, которую впоследствии передала главному бухгалтеру центра. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/826762>